

时政头条

新型动车组车体完工 时速 300 公里

用轻量化铝合金材料制造,最薄处 1.5 毫米
由我国独立研制,此前只有日法德能造

记者从位于青岛的南车四方机车车辆股份有限公司获悉,国产时速 300 公里动车组已经取得重要阶段性成果,首列国产时速 300 公里动车组铝合金车体日前已经完工,整车将在年底正式下线。

据悉,时速 300 公里动车组是我国在引进消化吸收的基础上,由南车四方自主设计制造的。车体采用轻量化的铝合金材料,铝合金型材

最薄处只有 1.5 毫米;每辆车体的重量约为 7 吨,是目前世界上同类车型中最轻的动车组,具有优越的节能和环保性能。

首列时速 300 公里动车组年底下线后,南车四方将迅速转入批量生产,预计 2008 年 3 月份将交付用户首批 10 列动车组。此前,世界上只有日、法、德三国能够独立研发制造时速 300 公里动车组。

南车四方是我国重要的高速列车产业化制造基地。2007 年 4 月 18 日,由这家公司制造的 37 列“和谐号”CRH2 型时速 200 公里动车组在第六次铁路大提速中投入运营,占整个上线运营动车组总量的 71%。截至今年 9 月底,南车四方共向我国铁路部门交付了 57 列时速 200 公里动车组。

据新华社电

影像中国

200.8 米的婚纱 穿上得数十人托起裙摆

10 月 15 日,新娘谢绮云与新郎吴尊在广州一家酒店门前合影。当日,广州一对新人举行婚礼,新娘谢绮云展示了她的超长婚纱。这件婚纱长 200.8 米,宽约 3 米,重约 100 公斤,上面有 208 个蝴蝶结,新娘行走时需数十人协助托起裙摆。

新华社发



速览中国

国内将出台首部饭店业统一服务礼仪规范

面对来到酒店的客人,怎样问候最礼貌?怎样上菜更得体?在总结我国饭店业发展经验和吸收借鉴国际著名酒店集团成功做法的基础上,中国旅游饭店业协会将于近日推出《中国饭店行业服务礼仪规范(试行)》,尝试为饭店服务礼仪提供一套实用的培训标准,为我国饭店业塑造文明礼貌的职业形象。

据新华社电

钟南山:接种疫苗是预防流感最有效的手段

中华医学会会长、中国工程院院士钟南山 15 日出席在广州举办的“2007 年关于流感预防工作——社区医生培训会议”时说,预防流感最有效的手段就是接种疫苗。据世界卫生组织的有关统计资料称,全世界平均每年每 10 名成人中就有 1 人感染流感,每 3 名儿童中就有 1 人感染流感。

据新华社电

陕西规定华南虎发现地停止狩猎活动

10 月 12 日,陕西省林业厅向全世界正式宣告失踪了 20 多年的野生华南虎重新被发现。15 日,该厅发出紧急通知,要求在华南虎发现地停止一切狩猎活动,在主要进山路口设立检查站、观察哨,配备专人严把关口,禁止外来人员随意进山。

据《三秦都市报》

广州拟规定业主共有车位不得出售出租

2000 年至今,广州小汽车年均增 9 万辆,停车难凸显,住宅区小车晚上无处安身等问题引起了高度重视。近日,广州市交委公开征求《广州市停车场条例》草案稿的意见。草案稿从源头抓起解决停车难,规定新建建筑物应当按标准配建停车场,已配建停车场不得挪作他用,不得出售出租。

据《广州日报》

时政引语

“让奥运农民工也能看一场奥运”

——某美院教师苏坚

引语背景:奥运的口号是“同一个世界,同一个梦想”。但对绝大多数农民工而言,场馆建成之日,也就是他们远离之时。8 月 10 日,从广州飞到北京的美院教师苏坚,请搬家公司把一幅长 2 米、宽 1.7 米的大画框,风尘仆仆地拉进了正在建设中的奥运主场馆工地。一个多月里,他在那儿创作一幅名为《他们》的油画,用卖画所得,资助画中的 5 位农民工实现亲眼观看奥运会的梦想。“他们”是河南的负房只、陕西的王红涛、黑龙江的于庆祝、河北的王社起和张艳群。

据《新民周刊》

“科学家应逐步突破中西医之间的壁垒,建立融中西医思想于一体的二十一世纪新医学。这种医学兼取两长,既高于现在的中医,也高于现在的西医。”

——卫生部部长陈竺

引语背景:卫生部部长陈竺昨天在北京香山举行的太平洋健康高层论坛上强调:用现代生物学手段,用中医原始和质朴的、讲究整体、注重变化为特色的和辩证施治理念来研究亚健康以及慢性复杂性疾病,是东西方两种认知力量的汇聚,是现代医学向更高境界提升和发展的一种必然性趋势。

据《北京晚报》

时政观点

没有猫,哪里来的老虎

广东佛山最近搞了一次“新时期佛山人精神”大讨论活动。其中有一项内容是要中小学生对“亲爱的 xx 我想对你说”为题写一封信。活动结束后,专家在总结中说小学生写信比初中生好,初中生写信又要好过高中生。小学生的信普遍写出了真情实感,而高年级不少学生所写信的一个通病是“堆砌材料、不感人、像喊口号”。

如果评审专家们发现的是一条真实的客观规律,那么成人的中文信水平应该是最底的。小朋友没有写信的经历和经验,因此需要模仿,所谓“照猫画虎”,有样学样。可是,他们可以从哪里学呢?《语文》教科书里,中文书信的范文少得可怜,从家人那里?他们在发手机短信。父母只有半桶水,如何能教会小朋友一桶水?

那小朋友们怎么写?结果当然是小学生完全自主发挥,所以出现“妈妈生病了,像狗一样叫,看得我很心疼”,或者“妈妈像无壳乌龟,被任性的我扎得遍体鳞伤”这样的句子并不奇怪。

看起来觉得很搞笑,但是仔细想想让人觉得心酸。其实,小朋友已经非常努力了,“像狗一样叫”至少有观察生活的基础,“像无壳乌龟”说明为找到合适的比喻已经耗尽了想像力。根源并不在小朋友那里,而是在我们成人,我们并没有把一个美好的中文世界交到他们手里,没有提供可以值得他们学习和模仿的中文范文。纵然小朋友们都是中文天才,至少也得先给他们一只勉强看得下去的猫,然后才能期待他们画出威风凛凛的老虎来。

据《南方都市报》

痔疮 免费大普查

我虽非肛肠界的唯一,但——会让您永不后悔!!!

普查时间:10月15日-10月31日

普查范围:排便时有物体脱出;排便时有疼痛;排便时有出血(滴血或射血);肛门有瘙痒;肛门外有突出物、拭纸不易擦干净;肛门旁有肿物伴疼痛……

活动内容:免挂号费 检查费 药费免 10% 理疗免 20%

学生、教师、军人、出租车司机凭相关证件理疗费免 30%。

全程无痛

我院特邀长期从事痔疮、肛瘘、临床和科研工作的资深专家亲诊,引进最新一代远程痔疮治疗系统及全套肛肠检测设备,针对患者所担心的三大顾虑:“痔疮治疗是否疼痛、远期疗效是否到位、肛门功能是否受损,”并配合通过对麻醉方式全方位改进的独创技术,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该疗法在 3-5 分钟内迅速使病灶自动干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能无损维持正常,彻底解除您的难言之隐。该方法标本兼治,不开刀、不住院、不复发、随治随走,不影响工作和学习!

我科的特点:优质的服务,全程无痛的专业技术。我院每天接诊和复诊的病人很多,大部分都是患者自己介绍过来的。面对如此铺天盖地的广告,患者想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终身的后果。

郑重提醒:您可以通过经我院治疗过的患者了解,是最真实的!是否达到真全程无痛。我们会珍惜您的每一分血汗钱,真正做到用最短的治疗时间、最低的治疗费用、最好的远期疗效,这也是我们秉承的宗旨。

地址:建设东路 24 号后座三楼肛肠治疗中心 电话:0371-61795999 67979933
乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302 路公交车到碧沙岗公园北门往东 100 米路南

斩断痔疮